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MEMORIAL DESCRITIVO
BANHEIROS CORPO DE BOMBEIROS
Proprietário: Prefeitura Municipal de Bom Jardim da Serra

Município: Bom Jardim da Serra – SC

Área total : 3,15M² (cada)

1. Objetivo
Este memorial tem o objetivo de descrever os serviços que compõe a CONSTRUÇÃO DE 2 BANHEIROS NA SEDE DO CORPO DE BOMBEIROS.
2. Projeto

     Será anexado a este memorial um projeto básico que servirá de referência      para   execução da obra, assim como

3. Localização
A obra se localiza na Rua Manoel Cecílio Ribeiro, centro de Bom Jardim da Serra.

4. Fundação
Serão executadas uma base de concreto sob terreno firme, e sobre elas deverá ser assentada uma cinta de concreto armado convencional (viga baldrame).

4.1  Alvenarias
A alvenaria será executada em tijolo 8 furos, com dimensões 11,5x19x19 cm na qual deverá ser assentada com argamassa de cimento, cal e areia.

4.2  Revestimento
As argamassas deverão conter as seguintes composições: Chapisco cimento e areia 1:3 – 3mm, reboco cimento, cal e areia fina com espessura de 5mm. Na parte interna será revestido com piso cerâmico esmaltado 35x35cm PEI IV.
4.3  Cobertura

Revestimento no teto com laje pré-moldada.

4.4  Pavimentação

O contra piso terá 10cm de espessura assim distribuída: uma camada de 5cm de brita nº1, uma camada de 5cm de concreto magro e revestido com piso cerâmico 35x35cm esmaltado extra PEI IV.

4.5  Esquadrias

As esquadrias internas e externas serão de madeira: Portas semi-oca 70x210cm, espessura de 3,5cm incluído dobradiça em inox e janela basculante de madeira 60x40cm pinus/eucaliptos.

4.6  Pinturas

A execução dos serviços de pintura deverá seguir rigorosamente s especificações dos fabricantes de tintas, utilização de selador e tinta acrílica em no mínimo duas demãos.
As superfícies a serem pintadas serão cuidadosamente limpas e convenientemente preparadas de acordo com o tipo de pintura que se destinarem. Cada demão deverá ser continua com espessura uniforme e livre de escorrimentos.

4.7  Instalações hidro sanitárias
As instalações para agua fria serão executadas com empregos de tubos de PVC, classe 15 (marrom), o mesmo valendo para as conexões. As instalações sanitárias serão executadas com tubos e conexões com PVC classe 8 (branco).

4.8  Instalações elétricas
As instalações deverão obedecer a NBR 5410, os pontos elétricos deverão ser colocados em eletro dutos de PVC 25mm, padrão ABNT, tomadas ser de o tipo embutir, com aterramento padrão. Interruptores ser do tipo padrão ABNT, sendo colocadas a 110cm do chão e lâmpadas fluorescente fabricação nacional, padrão ABNT de 40W. Fiação ser utilizados fios rígidos 2,5mm para os circuitos internos e 4mm para chuveiro elétrico com potência de 6000W, com selo do INMETRO.

4.9  Louças

Deverá ser utilizado Lavatório branco suspenso, bacia sanitária convencional, dosador de sabão de parede (liquido), porta papel toalha, dispense para papel higiênico e torneira cromada de mesa.

Bom Jardim da Serra, 21 de Maio  de 2018
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